

海信集团总裁刘洪新： 我给自己打60分

10月25日，在海信一年一度的媒体开放日上，海信集团总裁刘洪新为海信B2B业务的品牌传播语和视觉符号揭幕。谈到对自己工作的评价，刘洪新表示：“我给自己60分。”

►海信集团总裁刘洪新为海信B2B业务的品牌传播语和视觉符号揭幕。



自嘲又“笨”又“慢”

在中国的家电企业乃至ICT企业中，海信的产业结构是最具特点的一个。今年1-9月份，海信集团同期实现销售收入785亿，“吸金”能力强劲的海信让业界羡慕不已。尽管如此，见面会上，刘洪新自嘲海信是一家又“笨”又“慢”的公司。所谓“笨”，是海信不跟风、不投机、始终坚持自己的

目标，专注技术的创新，追求稳定的业绩和持续成长。所谓“慢”，是海信不走捷径，发展的故事永远波澜不惊。

然而，在以技术和质量为核心诉求的B2B业务板块，没有“笨办法”和“慢功夫”，就不可能形成积累，也不可能形成中国企业的独特优势。海信已经形成发展优势的几大B2B业务，无不是经过10年以上的积累。

2003年，海信在产业最

不景气的时候成立了光通信公司。那时，互联网对带宽还没产生4G、5G的巨大需求；1998年，海信又在私家车尚未普及的年代就开始涉足智能交通领域。可以说，海信现在每一个看起来发展还不错的产业都是沿着技术的路径去思考，然后用至少十年的积累打磨出来。

隐形产业浮出水面

媒体开放日上，集团总裁刘洪新表示，“海信已成功构筑防御性产业结构。”

海信城市智能交通连续七年国内市场第一，2012到2015年，国内亿元以上的智能交通大项目海信的中标额占比42%。

起步于2014年的海信计算机辅助手术系统和海信外科智能显示系统在手术精准导航方面，技术已经达到世界前列。海信商用空调，经过

14年的发展与积累，其多联机技术已经达到国际领先水平，国内市场份额位于第二，并在逐年提升。

“海信擅长以技术的创新获取稳定的业务，”刘洪新说：“正是技术这个基因驱动了海信的产业变革，以智能交通、医疗电子、光通信等产业的未来前景和海信目前的市场表现计算，海信或将再造一个千亿级企业。”

寿光交警组织 交通安全进校园

10月18日，寿光交警大队走进圣城小学，对280余名师生展开“交通安全进校园”活动。交警大队宣教人员结合日常助学护岗及巡逻检查中发现的问题，针对性地对师生进行了交通安全宣传和培训教育。此次活动有力提升了小学生的交通安全意识，培养了小学生文明出行的能力。

(李昌福)

禹城经侦开展 “打假”宣传活动

10月12日，禹城经侦大队在市区部分门店开展“打假”宣传活动。本次“打假”宣传目的是让广大居民知晓常见的假冒伪劣犯罪活动，学会用法律武器来维护自身合法权益。此次宣传提高了群众对侵犯知识产权、制售假冒伪劣商品犯罪危害性的认识，进一步鼓励群众积极举报身边制假售假等经济类违法犯罪活动，受到了辖区群众的一致好评。

寿光交警注销收回 吸毒人员机动车驾驶证

公安部下发的《关于做好吸毒人员机动车驾驶证注销收回工作的通知》要求，对2012年以来因吸毒成瘾被注

销未收回的机动车驾驶证进行收缴。寿光交警大队要求各科室、中队在日常管理中对照上级下发的吸毒人员名单，在路面执勤及日常工作中加强对已注销的吸毒人员机动车驾驶证回收工作，在收回驾驶证的同时要填写驾驶证回收登记表，并要求驾驶人本人签字。截至10月18日，已收回吸毒人员机动车驾驶证7个，回收率达80%。

(李昌福)

德城经侦对 小额金融风险排查

为深入打击整治金融领域违法犯罪活动，进一步净化金融环境，德城经侦对辖区范围内的小额贷款公司等投资理财类公司进行风险排查工作。民警针对发现的问题做出了指导和纠正，同时宣传了非法集资等易发犯罪的打击和防范等相关法律知识，要求企业严格按照规定依法经营，严禁向个人及单位非法吸收或变相吸收公众存款，自觉遵守国家的法律法规和政策，确保依法合规经营。

(董鑫哲)

寿光交警联合交通运输局 整治货车超限超载

10月17日晚，寿光交警大队联合寿光市交通运输局，在全市范围内联合开展整治公路货车超限超载违法行为集中统一行动。为保证行动顺利

开展，交警大队提前部署，研究确定治超检查的3处地点。整治中严格按省里方案规定执行整治内容、工作措施、工作流程及公路货车车辆超限超载认定标准等要求。截至10月18日凌晨，共查处超限超载违法行为36起，涉牌涉证13起。

(李昌福)

张夏派出所 乡村大集宣传经济诈骗

近日，济南长清区公安分局张夏派出所所在农村大集举办了“提高个人意识，防范经济诈骗”的宣传活动。民警向群众发放宣传资料300余份，内容涵盖信用卡诈骗、非法集资、非法传销等经济犯罪的表现形式、防范知识和相关法律法规规定；精心制作宣传展板，宣传了传销犯罪的特点与危害；民警与工商执法人员现场开展法律咨询，在辖区各村居显著位置悬挂治安防范条幅，多管齐下，公布举报电话，动员全社会力量共同参与举报、防范和打击经济犯罪工作。

(李猛)

寿光交警走进货运企业 宣传交通安全

为进一步加强辖区道路交通安全管理，预防遏制重特大道路交通事故发生，10月16日，寿光交警大队组织民警走进货运企业开展交通安全宣

传。寿光交警大队民警走进辖区多家大型货运企业，通过摆放展板、赠送宣传材料等多种方式，提醒大型货车车辆驾驶员，要时刻绷紧“安全弦”，牢记“安全法”，自觉做到“遵章守法出行，安全文明出行”。

(李昌福)

德州德城破获 一起职务侵占案

近日，德州德城经侦大队破获一起职务侵占案。犯罪嫌疑人高某利用职务之便，侵占国有资产冲抵个人债务，造成国家和企业大量资金损失。高某在某供销社任职期间，在外经营棉花生意，成立了自己的棉花公司，但高某所购买的棉花钱款都是向某棉麻公司王某所借。由于所购棉花受国内棉花价格影响，高某一直无力偿还欠款。其间供销社的经营状况逐步下滑并处于改革中，高某利用改革之机，把供销社的部分土地假借供销社名义拍卖，所得钱款偿还对王某的债务。

(马文奇 刘倩)

寿光交警集中培训 文明交通志愿者

10月16日，寿光交警大队对参与“创建全国文明城市”的300名文明交通志愿者进行集中培训。寿光市正积极迎接省文明办“创建全国文明城市”现场检查测评，寿光交警

大队对志愿者执勤位置、指挥手势、注意事项等进行详细讲解培训，组成小组进行执勤演练。培训结束后，300名志愿者走上路口，对非机动车超线、行人闯红灯、逆行等交通违法行为进行劝导，全面树立寿光文明形象。

(李昌福)

一面锦旗 背后的故事

10月10日下午，德州陵城区陵城镇崔帽头村村民王玉宝赶到德州中院，给刑二庭副庭长蔡学英送来一面“公正执法，一心为民”的锦旗，表示衷心感谢。2014年，王玉宝父母被从外地务工回来的陈燕超残忍杀害。陈燕超潜入王玉宝父母家中企图行窃，被发现之后残忍将夫妇二人杀害，到屋内翻得现金300余元后逃离。德州市中级人民法院以抢劫罪判处陈燕超死刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。父母双双遇难，王玉宝姐弟生活一度陷入窘境。案件承办人蔡学英积极为其申请司法救助，帮助一家渡过难关。

(文奇 李峰)

遗失声明

鲁税泰第37091119710925043801号税务登记证副本丢失，纳税人识别号：泰安市泰山区阳光窗帘城，负责人：张广静，声明作废。